



Πανελλήνια Συνδικαλιστική Νοσηλευτική
Ομοσπονδία του Ε.Σ.Υ.

ΠΑ.ΣΥ.Ν.Ο. – Ε.Σ.Υ.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ

Β. Σοφίας 117, 11521 Αμπελόκηποι. Τηλ.2106469802, fax:2106469286

Email: pasyno_9@otenet.gr Kiv: 6932361623 & 6942296369

Site: www.pasyno.gr

Αθήνα 10/07/2021

«Η Μικτή Παλαιμάχων Ελλάδος τίμησε τους Νοσηλευτές και τα θύματα της πανδημίας»

Πραγματοποιήθηκε στις 07 Ιουλίου 2021, ο φιλικός ποδοσφαιρικός αγώνας κοινωνικής ευαισθητοποίησης μεταξύ της ΠΑ.ΣΥ.Ν.Ο. – Ε.Σ.Υ. και της Μικτής Παλαιμάχων Ελλάδος, στο Κόκκινο Χωράφι (Γήπεδο Ποδοσφαίρου Δροσιάς), στο πλαίσιο των δράσεων κοινωνικής ευαισθητοποίησης, οι οποίες είχαν ανασταλεί αποτίνοντας φόρο τιμής σε όλους τους Νοσηλευτές και τα θύματα της πανδημίας.

Η συμβολή του Δήμου Διονύσου μέσω του Αντιδημάρχου κ. Παναγή Λουκάτου και της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σόφης Κατσίγιαννη ήταν καθοριστική και ένθερμη, ενώ η συμμετοχή της Μικτής Παλαιμάχων Ελλάδος αποτέλεσε την ύψιστη τιμή για το σύνολο των Νοσηλευτών, αλλά και για τον κοινωνικό σκοπό του αγώνα.

Πριν την έναρξη του αγώνα τελέστηκε τρισάγιο από τον Νοσηλευτή και Ιερέα π. Γεώργιο Δραχτίδη εις μνήμην των θυμάτων της πανδημίας και ακολούθησαν τιμητικές βραβεύσεις προς όλους τους συμμετέχοντες. Ο αγώνας ήταν συναρπαστικός από την έναρξή του κι έληξε ισόπαλος 3-3. Οι ποδοσφαιρικές στιγμές μαγείας ήταν ανεπανάληπτες και συγκινητικές, όπως επίσης η αγωνιστικότητα και των δύο ομάδων.

Για τη Μικτή Παλαιμάχων Ελλάδος συμμετείχαν: Κελεσίδης, Καρακούσης, Λάλλας, Μαγιάτης, Βιδάλης, Τουγέρογλου, Μαγγίνας, Κουλής, Λίμα, Μπέλλος, Γεωργιάδης, Αρδίζογλου, Σταράς, Σύρμας, Ιωαννίδης, Λεάκος, Καρουσάκης, Ζαχαριάδης, Αρμίλαγος, Πούλιος (Προπονητής: Καρπούζας)

Για την ΠΑ.ΣΥ.Ν.Ο. – Ε.Σ.Υ. συμμετείχαν: Κιούσης, Αβραμίδης, Πολυκανδριώτης, Σαληκίδης, Παπανδρέου, Τούσης, Κούρτης, Κούση, Τζιάτζιος Θ., Τζιάτζιος Β., Καρίμπας, Χατζησοφός, Δημοσθένους, Μπράχος, Πομαρές, Μάλιος, Δήμου, Μπουρμπούλης, Σοφός Αντώνης, Σοφός Άλκης (Προπονητής: Νικολάου).

Η παρουσία των «Θρύλων» του ελληνικού ποδοσφαίρου, υπό την καθοδήγηση του προπονητή κ. Αντώνη Καρπούζα, ανέδειξε την ευαισθητοποίηση αλλά και την αναγνώριση των έργου των Νοσηλευτών και της θυσίας των Υγειονομικών για την προστασία της Δημόσιας Υγείας. Όπως χαρακτηριστικά αποτυπώθηκε στον αθλητικό τύπο: «Ένας

αγώνας αλλιώτικος από του άλλους», έτσι καταγράφηκε και στην κοινωνική συνείδηση όλων των συμμετεχόντων, ότι η ΠΑ.ΣΥ.Ν.Ο. – Ε.Σ.Υ. είναι «Μια ομάδα... αλλιώτικη από τις άλλες!».

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΑ.ΣΥ.Ν.Ο. – Ε.Σ.Υ. απευθύνει τις θερμές ευχαριστίες του, σε όλους τους συμμετέχοντες και ιδιαίτερος συγχαίρει τη Μικτή Παλαιμάχων Ελλάδος και το Δήμο Διονύσου για τη διεξαγωγή του αγώνα.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Ο Γ. Γραμματέας

Γεώργιος Αβραμίδης

Τζαννής Πολυκανδριώτης